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Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária 

Ata da Quadragésima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin – PRB. Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de 

Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir da Silva–

PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil 

Santos Sena - PSDB; Miguel Aparecido Facundo– PMDB. Faltou a este ato o 

Vereador Geraldo Ramos Silva-PMDB. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Juvenil Santos Sena para 

assumir interinamente como Vice-presidente da Mesa, e convida também o 

Vereador João Maria dos Santos interinamente como primeiro Secretário da 

Mesa. Em seguida convida o Vereador Fabiano Reges Fernandes para assumir 

interinamente como segundo Secretário da Mesa. Logo após o Senhor 

Presidente convida o Vereador João Maria dos Santos para realizar a leitura de 

um versículo da Bíblia. Em seguida o Senhor Presidente convida o primeiro 

Secretário para realizar a leitura da ordem do dia e da Ata da Quadragésima 

Sexta Sessão Ordinária, que colocada em votação ficou aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de: Projeto de Lei n° 1.315/2014, de autoria do Vereador Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Projetos de lei n° 1.326/2014, de autoria do Executivo 

Municipal; Indicações n° 009, 010, 011/2014, de autoria do Vereador Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Indicações n° 012, 013/2014, de autoria do Vereador 

Aparecido Vieira Lopes-PRB; Indicações n° 014, 015/2014, de autoria do 

Vereador Donato de Jesus Almeida-PT; Oficio n° 043, 044, 045, 

046/SEMSAU/2014, de autoria do Secretario Municipal de Saúde, Nelson Dias 

Fonseca; Oficio n° 023, 024, 025/SEMOSP/ 2014, de autoria do Secretario 

Municipal de Obras, Senhor Marcos Froes Pereira; Oficio n° 

0238/2014/1°PJA/1°Tít. de autoria do Promotor de Justiça, Senhor Nelson Liu 

Pitanga; Termo de Intimação n° 102/2014, de autoria da Receita Federal do 

Brasil; Comunicado N° CM /19243/2014, de autoria do Ministério da Educação; 

Telegramas n° 002603, 002923/MS/SE/FNS, de autoria do Ministério da 

Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor 

Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro 

Orador Vereador Flavio Valdir da Silva-PMDB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. Inicia 

dizendo a respeito do teste seletivo, que as três médicas que fizeram o teste e 

passaram não tem o registro (CRM). Diz que em seu ponto de vista quando os 

profissionais fazem as inscrições deveriam apresentar seu registro 
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profissional.Segundo Orador, João Maria dos Santos-PRB. Inicia seu 

discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores 

presente. Diz que houve um erro da parte do secretário de saúde, quando não 

exigiu o CRM dos médicos no edital do teste seletivo, que isto é um erro grave 

e quem paga sempre é a população. Relata também que esteve 

acompanhando o Prefeito Municipal na paralisação de todos os Prefeitos em 

Porto Velho onde também estiveram presentes os Vereadores Juvenil Santos 

Sena e o Aparecido Vieira Lopes, e diz que é lamentável o que se ouviu dos 

prefeitos sobre as dificuldades financeiras que estão enfrentando. Vereador 

Miguel Aparecido Facundo pede à parte,o Vereador João Maria cede à 

parte. Diz que o Secretário de saúde não está errado, pois o teste seletivo é 

para profissionais formados e não para pessoas que ainda não estão aptos ao 

trabalho. O Vereador João retoma a palavra. Parabeniza o Vereador pela sua 

colocação, diz que então sejam punidos os responsáveis que erraram, porque 

alguém errou e a população é que está pagando. Vereador Presidente Paulo 

Cesar Bergantin, pede à parte, o Vereador João Maria cede à parte. Inicia 

esclarecendo que até professores fizeram a prova do teste seletivo passaram e 

também não estavam aptos para lecionar. O Vereador Juvenil Santos Sena, 

pede à parte, o Vereador João Maria cede à parte. Diz que para evitar esse 

tipo de problema teria que haver uma especificação clara no edital. O Vereador 

Donato de Jesus Almeida pede à parte, o Vereador João Maria cede à 

parte. Diz que a câmara e os Vereadores não têm culpa e o problema é que os 

inscritos não são habilitados ainda para exercer o cargo. O Vereador João 

Maria retoma a parte. O Orador diz que os responsáveis pelos testes 

deveriam ficar atentos para que fatos como esses não se repitam, pois a 

população está sendo prejudicada com a falta de atendimento. O Vereador 

Juvenil pede a parte, o Vereador João Maria cede à parte. Diz que já ouviu 

médicos dizerem que estão indo embora de Alto Paraíso porque o município 

não paga. O Vereador João Maria retoma a parte. Encerra seu discurso 

dizendo que os médicos daqui do município reclamam da sobre carga de 

pacientes, enquanto em Ariquemes atendem trinta pacientes por dia, aqui 

atendem quase cem pacientes. E não havendo mais Oradores inscritos, o 

Senhor Presidente coloca em votação o Oficio de n° 017/2014, de autoria do 

Poder Executivo Municipal que solicita regime especial de votação ao projeto 

de lei 1.326, fica aprovado por unanimidade; Em seguida, coloca em votação o 

Oficio de n° 018/2014 de autoria do Poder Executivo Municipal que solicita 

regime especial de votação aos projetos de lei 1.327; 1328 e 1.329 ambos de 

2014, que fica aprovado por unanimidade. Neste momento o Senhor 

Presidente suspende a sessão por quinze minutos, para o parecer da comissão 

conjunta aos projetos de leis. Retornando aos trabalhos o Senhor Presidente 

coloca a tribuna a disposição dos Oradores inscritos para a discussão dos 

projetos. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. Inicia seu 

discurso falando a questão do projeto contra o tabagismo, que nas escolas tem 

alguns funcionários fumando nos pátios, e o cigarro é prejudicial a saúde 
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humana. Fala que a Lei deve ser aplicada no município para melhor qualidade 

de vida da população e pede o apoio de seus colegas para que votem 

favorável ao mesmo. Logo após o Senhor Presidente coloca em primeira 

votação o Projeto de Lei n°1.315, de autoria do Vereador Juvenil Santos Sena-

PSDB, que ficou aprovado por dez votos favoráveis, e nenhum voto contrario. 

Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da 

segunda votação do Vereador Juvenil Santos Sena, que fica aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente coloca em primeira votação o Projeto de Lei 

n° 1.326, de autoria do Poder Executivo Municipal, que ficou aprovado por dez 

votos favoráveis, e nenhum voto contrario. Logo após o Senhor Presidente 

coloca em votação o pedido de dispensa da segunda votação do Vereador 

Donato de Jesus Almeida-PT, que fica aprovado por unanimidade. Logo após o 

Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1.327, de autoria do 

Executivo Municipal, que fica aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da segunda votação do Vereador Aparecido Vieira Lopes – PRB, que 

fica aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em 

votação o Projeto de Lei nº 1.328, de autoria do Executivo Municipal, que fica 

aprovado por dez votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o 

Senhor Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da segunda 

votação do Vereador José Oliveira de Lima – PSD, que fica aprovado por 

unanimidade. Logo após o Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de 

Lei nº 1.329, de autoria do Executivo Municipal, que fica aprovado por dez 

votos favoráveis e nenhum voto contrário. Logo após o Senhor Presidente 

coloca em votação o pedido de dispensa da segunda votação do Vereador 

João Maria dos Santos – PRB, que fica aprovado por unanimidade. Encerradas 

as votações, o Senhor Presidente coloca a Tribuna a disposição dos 

Vereadores para o uso da palavra em Esclarecimentos Pessoais. Não 

havendo mais Oradores inscritos e não havendo mais nada a ser deliberado o 

Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, convidando a todos para 

participarem da próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia vinte e dois 

do mês de Abril do corrente ano e solicita a Mim, João Maria dos Santos 

Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada 

conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 

 


